

Педагогический тандем

«Понимание и ответственность друг за друга» - такова формула любви супругов Жуматаевых



Первыми участниками районного этапа конкурса «Мерейлі отбасы» стала семья Баймурата и Сании Жуматаевых.

Семья педагогов, которые проживают в селе Степановка Мендыкаринского района, решила подать заявку на участие в районном этапе конкурса. Напомним, что победители примут участие в областном этапе.

Среди своих друзей и односельчан Жуматаевы имеют славу по-настоящему крепкой, надёжной и верной семьи. Баймурат и Сания познакомились в школе, в которой начали трудовую деятельность. После окончания университета Сания Уразовна начала педагогический путь в своей родной Степановской средней школе учителем казахского языка. Баймурат Батырбекович пришел работать туда учителем технологии. Он сразу обратил внимание на симпатичную, умную, бойкую и общительную коллегу.

- Коллектив школы, поглядывая на нас, единодушно говорил, что из нас получится хорошая пара. И действительно,



Баймурат и Сания с пониманием относятся к занятости друг друга

но, вскоре мы поженились. Я старалась быть хозяйственной и расторопной невесткой. Родители Баймурата приняли меня как родную дочь, хорошие родственные отношения завязались у них и с моими родными. Сейчас воспитываем троих детей - двух дочерей (Сабина оканчивает 8 класс, Самира ходит в школьный мини-центр) и сына Айдары, который учится во втором классе. Стараемся развивать интеллектуальные и творческие способности своих детей. В копилке стар-

шей дочери Сабина много грамот и дипломов. Младшие дети не отстают от старшей сестры и всячески стараются равняться на нее, - поделилась Сания Уразовна.

Секреты счастливой супружеской жизни Жуматаевых очень просты: совместное решение любых проблем, общие взгляды на воспитание детей и постоянная забота друг о друге. А формула любви проста - понимание и ответственность друг за друга. Хотя работа учителя отнимает много времени, они старают-

ся вместе с детьми проводить свой досуг. В выходные возят детей в город на аттракционы, организуют вылазку на природу, на рыбалку, летом выезжают в Щучье-Боровое, что стало доброй традицией. Также планируют поездки в Астану, в Россию, где живут братья и сестры мамы Сании. Имеется у них еще одна традиция, которую дети называют «Мама дома». Это семейные завтраки с блинами или пиццей, вкусные обеды с маминой выпечкой и воскресные пироги с различной

начинкой.

Семья Жуматаевых очень гостеприимна, почти каждые выходные они встречают гостей - родных и друзей. Всех привлекает радушие этого дома, каждый чувствует себя желанным гостем.

Семейные пары в учительской среде не редкость. Это, пожалуй, одна из немногих профессий, которые сближают людей. Какие плюсы и минусы? Отвечая на этот вопрос, они сходятся в едином - плюсов гораздо больше. Каждый из них с пониманием

относится к занятости другого. Если надо заменить в домашних делах, делают это без лишних слов. Могут запросто отложить какую-то поездку, вместо отдыха заняться подготовкой к уроку или какому-то школьному мероприятию.

Семья Баймурата и Сании участвует в различных семейных конкурсах. К примеру, в 2017 году в конкурсе «Ең жақсы жас отбасы» они были награждены грамотой и памятными подарками.

- Идеальных людей не бывает. Кого судьба подарила, с теми надо идти по жизни, ценя друг друга, уважая и оберегая. Трудностей, конечно, немало на жизненном пути, но все они преодолеваются, когда рядом есть верный, любящий спутник, здоровые дети. И конечно, готовые прийти на помощь в любое время любящие своих внуков даже больше, чем нас, наши «палочки-выручалочки» - родители, которые всегда присмотрят за детьми, покроят их, если мы задерживаемся на работе, вкладывают в них душу, - заметила Сания Жуматаева.

Материал подготовлен в рамках проекта «Пропаганда положительного имиджа казахстанской семьи в молодежной среде», реализуется ОФ «Жанашыр бол» по заказу отдела внутренней политики Мендыкаринского района.

Подготовила
Алена ГОЛОВАНОВА